



Руководитель Астраханского следственного отдела на транспорте провел занятие с учащимися учебного заведения, рассказав о специфике работы следователей на транспорте



Руководитель Астраханского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Баймухамбетов Александр Николаевич совместно с сотрудниками Астраханского линейного отдела МВД России на транспорте посетили ПОЧУ «Астраханский кооперативный техникум экономики и права».

В ходе посещения учебного заведения офицеры провели информационное занятие, посвященное специфике деятельности следственных органов Следственного комитета на транспорте, а также особенностям квалификации составов преступлений. Также в ходе



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

вышеуказанной встречи разъяснен порядок прохождения практики в следственных органах и вопросы дальнейшего трудоустройства студентов.

Кроме того, в ходе встречи затронуты вопросы безопасности при нахождении на объектах транспорта, обращено внимание на элементарные меры безопасного поведения. В завершении мероприятия руководитель следственного отдела ответил на многочисленные вопросы учащихся.

29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1871805>